

香港丽晶酒店特色套房正式登场
呈献三间无与伦比的奢华居室
配有私人顶楼露台 尽览无敌海景



2024年6月5日（香港）：华丽回归的香港丽晶酒店宣布推出特色套房，作为其传世改造计划的一部份。三间备受瞩目的住宅式居室正式面世，每间套房均配备私人户外露台及按摩浴缸，饱览维多利亚港和香港天际线璀璨绝伦的美景，提供个人秘境般的住宿体验及个性化贴心服务，令人心驰神往。

总统套房、露台套房和行政总裁套房充分展现香港建筑设计大师卢志荣的崇高美学素养，呈献独一无二的私享之境，使客人的住宿体验更加卓越。卢志荣运用「对比美学」概念，通过恬静淡雅的风格打造出超越时间限制的永恒设计，并与酒店所坐拥的壮观景致形成多方面的强烈美学对比，为客人提供别处难求的专属体验。无论是婚礼仪式、鸡尾酒会，抑或是私人社交活动、浪漫约会及家庭聚会，在维多利亚港的衬托下，香港丽晶酒店的特色套房绝对是举行不同活动的理想场地，成就非凡体验。

香港丽晶酒店董事总经理沈滔彬（Michel Chertouh）表示：「每间特色套房旨在为客人提供高度个性化的服务，呈献极致高雅和低调奢华的体验。住客将仿如置身别具现代格调的奢华居室，拥有属于自己的私人空间，非一般酒店套房能够媲美。」由卢志荣重新打造的特色套房采用温

暖柔和的奶油色调，室内摆放加入皮革细节的天然橡木定制家具，精湛的工匠技艺可见一斑。套房氛围安闲恬静，含蓄内敛却不失雅致，以居高临下的视角俯瞰繁华闹市。

特色套房亮点

私人顶楼露台

每间特色套房均设私人露台，眺望维多利亚港的壮丽景色。露台配备户外按摩浴缸和休息及用餐区，让客人感受香港都市魅力。清晨时分，客人可在以按摩浴缸中放松身心，沉浸在海景和朝阳的璀璨光芒中；傍晚时分，客人可以在露台上品味鸡尾酒和晚餐，同时欣赏天际线闪烁耀眼的「幻彩咏香江」灯光汇演，享受浪漫时刻。适合举办婚礼仪式、鸡尾酒会和私人晚宴。

醉人海景

旭日初升，维多利亚港在晨光映照下波光粼粼，让客人充满朝气地迎接新一天。客人可坐看窗外都市景色的日夜变奏，在私人露台或位于总统套房和露台套房内的绿洲沐浴间凝视天际线，如电影般五光十色的视觉盛宴，必定令人赞叹不已。

私人秘境

在令人叹为观止的维港景致之中，客人可在个人空间感受片刻静谧，充分享受惬意的时光。不论是在海景露台、窗前躺椅，还是舒适的休息区和可享受双人泡浴的绿洲沐浴间，这个别具奢华气派的住宅式私享之境将成为缔造珍贵回忆的特别地点。

个性化服务

入住三间特色套房的客人均可享受由专属丽晶大使度身订造的全天候贴心服务。住客还可同时享受丽晶俱乐部礼遇，全天候享用早餐、下午茶和晚间鸡尾酒，进一步提升住宿体验。

特色套房系列一览

总统套房

香港丽晶酒店总统套房多年来一直是享负盛名的绝佳住所。对于寻求无与伦比奢华享受及私享之境的宾客而言，这个由卢志荣重新设计的复式总统套房必定能呈献极致住宿体验。套房面积达 7,000 平方呎，设有私人顶楼露台和无边际泳池，饱览维多利亚港，俨如私人奢华居室。卢志荣既保留总统套房固有的华丽气派，同时巧妙地把熟悉的空间和整体氛围格局升华。新旧交融的套房盛载昔日动人故事和多重回忆，经重新打造后，增添由他匠心设计的家具，巧思处处。

总统套房配有两层高的落地玻璃窗，住客可从复式客厅、可容纳八人的用餐区、主卧室连浴室（附设私人桑拿及蒸气浴室）及私人健身室欣赏如电影般的开扬景致。套房另设有茶室、厨房及化妆室。主卧室可延伸至邻近四间客房，形成共有五间睡房的居住空间。

露台套房

经过重新设计改装和扩建，露台套房的面积达到 5,500 平方呎（511 平方米），现在转变为一间单卧室的复式套房，宛如一个焕发奢华气派的精致公寓。套房拥有私人顶楼露台，同样坐拥维港绚丽景致。主层包括起居室，内设可容纳八人的餐桌和茶水间，更配置了一个长型绿色花岗岩玄关桌，方便布置自助餐筵。相邻的多功能娱乐室可供四人享乐，非常适合证婚仪式前的小聚以及麻雀耍乐。此外，起居室亦设有两间化妆室。

套房内部设有一个玻璃楼梯，通向上层的海景主卧室和绿洲沐浴间。浴室配有沉浸式浴缸，港岛天际线美景透过落地玻璃窗映入眼帘。上层设有一个步入式衣帽间，以及透射充足自然光的内置梳妆台，好让新娘子悉心打扮，为稍后于下层露台举行的证婚仪式做好准备。

顶楼露台设有按摩浴缸、休息区和八人餐桌，饱览维港景观。露台面积为 3,300 平方呎（307 平方米），可根据不同场合调整布局，非常适合举行婚礼仪式、香槟酒会、坐席晚宴，又或成为享用双人早餐的场地，静静地观赏太阳缓缓升起。

行政总裁套房

行政总裁套房面积达到 4,200 平方呎（390 平方米），设有两间卧室。中央起居室的窗外海景尽收眼底，推开玻璃门即可通往露台，一览维港的美景。起居室和主卧室的窗户躺椅，绝对是欣赏香港璀璨光华的最佳位置。起居室配有内置制冷酒柜及由卢志荣设计的定制酒吧柜组合，住客可以在这里轻松坐下，促膝长谈。毗邻主卧室的绿洲沐浴间旁边、以及客厅内的客用化妆室，同时可用作访客洗手间。

装有大型智能电视的中央墙壁两侧有趟门连接主卧室。主卧室窗前放置长躺椅，可欣赏海港和天际线的迷人景色。绿洲浴室设有双槽洗手盆及独立淋浴间，让客人尽情享受沐浴愉悦体验，洗去一天的压力。另一间卧室与客厅相对，附带宽敞的门厅，设有绿洲浴室和额外的衣帽间。

坐拥维港开扬景致的露台占地 3,200 平方呎（297 平方米），设有按摩浴缸、日光浴甲板、休息区和可容纳八人餐桌。

套房系列

香港丽晶酒店共有 497 间客房，而这三间特色套房无疑是 129 间精巧绝伦套房当中最顶尖的杰作。酒店设有多种不同房型选择，每间套房都是住宅式的奢华空间，设有宽敞的起居室和绿洲沐浴间。客人在享受低调奢华和高级设施的同时，欣赏宏伟景致，在私享之境中肆意享受。个人化服务包括尊享丽晶俱乐部礼遇，全天候享用早餐、下午茶和晚间鸡尾酒，为住宿体验增添更高层次的享受。

精选住宿体验耀目登场 让客人的假期更臻完美

香港丽晶酒店呈献一系列匠心独运的精选住宿体验，为客人谱写难忘的款待篇章。「套房与星级飨宴体验」让住客享受住宅式私人秘境及升级客房设施之外，更可于丽晶轩细尝米其林星级粤菜。而「惬意愉悦体验」则是为喜爱 Nobu Hong Kong 的客人度身订造的豪华假期，以炮制揉合秘鲁元素的日本料理唤醒食客味蕾。不妨栖身荟萃时尚舒适、隽永优雅的私享之境驻足停留，壮丽的城市景观或海景映入眼帘，启迪身心。透过「臻享悠长假期住宿礼遇」，以卓越丰盛的餐饮体验及度身订造的贴心服务，肆意享受每一天。

香港丽晶酒店精心打造细致入微的贴心服务，缔造崭新低调奢华体验，让客人的香港之行更添璀璨光彩。如需更多信息和预订，请致电+852 2313 2333 或传送电邮至 reservations.regenthk@ihg.com 与我们联系。

请点击此处下载高清图片：<https://hongkong.regenthotels.com/image-video-gallery/the-signature-suite-collection-revealed/>

完

如欲了解更多详情，请联络：

钟子慧, 市场及传讯部总监

香港丽晶酒店

电话：+852 9494 8321 | 电邮：jennytszwai.chung@ihg.com

网址：<https://hongkong.regenthotels.com/>

黄思玲, 市场及传讯部助理总监

香港丽晶酒店

电话：+852 6161 9990 | 电邮：alice.wong1@ihg.com

网址：<https://hongkong.regenthotels.com/>

刘颖琛, 市场推广传讯副经理

香港丽晶酒店

电话：+852 6337 3465 | 电邮：micky.lau@ihg.com

网址：<https://hongkong.regenthotels.com/>

香港丽晶酒店

经历全面改造的香港丽晶酒店由本港出生的设计梦想家卢志荣 Chi Wing Lo 以隽永美学打造，被《Travel & Leisure》和《Condé Nast Traveler》评选为 2023 年全球最佳新开业酒店之一。伫立于维多利亚港畔，酒店提供 497 间犹如静谧绿洲般的客房，当中包括 129 间套房，由丽晶体验顾问为每位客人缔造个人专属体验，而低调奢华的丽俱乐部荟及珍饌盛宴六种国际餐饮体验更让客人肆意奢享珍馐百味。酒店设有空间宽敞的无柱式宴会厅及十间多功能海景大厅，经典白色云石楼梯和度身打造的活动选项，为客人缔造难以忘怀的珍贵时刻。

尽情发掘香港丽晶酒店：<https://hongkong.regenthotels.com/>

关于丽晶®酒店及度假村：自 1970 年创立以来，丽晶酒店及度假村致力于打造非凡生活体验，将传世奢华传承至今，为环球宾客开启隽永典雅、极致舒适、真诚服务的灵感之旅。无论是文化纷呈的摩登都市还是碧波荡漾的千帆之港，丽晶酒店及度假村正于各热门目的地诠释极致奢华定义。目前，丽晶酒店及度假村于全球拥有十家开业酒店，其中包括香港、戛纳、富国岛、重庆、上海、上海外滩、黑山港等城市。未来五年，丽晶酒店及度假村将陆续于巴利岛、圣塔莫尼卡、雅加达、吉隆坡、成都、三亚、深圳、吉达和京都等地筹开九家酒店。详情及预订房间可浏览 www.regenthotels.com。